1. KASKADY (2 body)

Do kazdého prazdného policka umistéte po
jedné Cislice tak, aby v kazdé ohrani¢ené oblasti
3 3 byly vSechny C(islice rizné od jedné az po
nejvyssi hodnotu danou poctem polic¢ek v oblasti.
Pokud se v tadku nebo sloupci vyskytuji stejné
2 6 2 | Cislice, musi byt mezi nimi minimalné tolik
5 policek, jaka je jejich hodnota [3T71T5 4

(viz priklad).
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2. BLUDISTE S PREKAZKAMI (3 body)

Do policek ctverce vepiSte po jedné

71 &islice 1-7 tak aby byly v kazdém fadku i v
59310 kazdém sloupci vSechny Cislice rizné. Dale
najdéte uzavienou lomenou cestu, kterd

161110 prochdzi jen vodorovné a svisle vSemi
volnymi policky a musi se na ni pravidelné

10567 sttidat vetSi a mensi Cislice. V bludisti se
nachazeji ve trech polickach v riiznych

876 fadcich a sloupcich piekazky, které je nutno
6467 obejit. Cisla uvedena vedle ¢tverce udavaji
soucet Cislic na jednotlivych usecich cesty

8 812 pro kazdy tadek. Poli¢ka s ptfekéazkami spolu

nesousedi thlopfi¢né.
3. VEZAKY V SESTIUHELNIKU (2 body)

L3 ILILY

Do polic¢ek obrazce vepisSte po jedné Cislice
1-7, které piedstavuji pocet podlazi domd.
sV kazdé rad€ vSech tif smérli musi byt vSechny
Cislice rtizné, pficemz Cislice jedna a sedm se
v obrazci vyskytuji Sestkrat a ze zbyvajicich
N kazda pétkrat. Cislice uvedené u obvodu
obrazce uddvaji poCet doml v daném sméru
viditelnych. NiZ8i diim za vysSim vidét neni.



4. GEOMETRICKE SUDOKU 7x7 (2 body)
5 11 19
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Do poli¢ek cCtverce 7x7 umistéte po jedné
Cislice 1-7 tak, aby byly rizné v kazdém tadku,
10 vkazdem sloupci a vkazde silné ohraniCené
oblasti o sedmi polickach. Cisla u obvodu
obrazce udéavaji soucet vSech Cislic, které
v daném sm¢éru stoji pred Cislici 7.

6
5. SOUOSTROVI (3 body)
Ve cCtverci 10x10 se nachazi jedenéct ostrovi
8 2 obklopenych vodou, jejichz rozloha je dana cisly
3 3 (kazdé policko scislem je soucasti jednoho
ostrova). Jednotlivé ostrovy spolu mohou sousedit
10 pouze bodové, ale vSechna polic¢ka kazdého ostrova
spolu musi sousedit stranami. Voda, kterd ostrovy
6 2 obklopuje (vSechna zbyvajici policka), musi byt
jednolita (musi tvofit jeden celek), ale nesmi se v ni
2 4 vyskytovat zadny ¢tverec o rozloze 2x2 policka.
6 2
6. ABC V SESTIUHELNIKU (2 body)
A
AN A
r N
Do nékterych policek obrazce vepiSte po
g PR rych p Y p

c jednom pismena A, B a C tak, aby byla vzdycky
X - I tfi rizna v kazdé z jedenadvaceti fad tff sméru.

S

< Pismena uvedend pro nckteré fady u obvodu
T
~

&

> uvniti fady mezi zbylymi pismeny.
C

to

obrazce znamenaji to, ze tato pismena lezi vzdy
A



7. PET SHODNYCH (1 bod)

1
7120122 9|13 4 Po liniich rastru zakreslete obrysy péti shodnych
151 2 1101231 18| 25 utvarli, k,tere se ’neprvekryvarjl, aomohO}l byti 1 ZI‘C&dl(’)VG’:
soumérné. Kazdy z t€chto utvari musi obsahovat stejny
21119 8 | 12| 5 | 14 | soucet péti Cisel umisténych v polickach.
3 (112416 6 | 17
8. SPIRALA V SESTIUHELNIKU (2 body)
2 Y2
> A ¥ Do nékterych policek vepiste po
1, } jedné (islice 1 a 2 tak, aby v kazdé
ze sedmadvaceti fad byly vzdy dvé rizné
1 1
>l AN ¥ Cislice. Na cesté spiralou od startu ke
sttedu se musi neustdle stiidat licha
Y %1 ¢islice se sudou. U nékterych tad jsou u
_> w7 . r .
) obvodu uvedeny Cislice, které jsou
1, [ X2 v daném sméru umistény jako prvni.
Y LY
2, %

9.

KLASICKE DOMINO (1 bod)

V obdélniku 8x7 zakreslete hranice 28 kamenu

klasického domina (0-0, 0-1, 0-2, 0-3, 0-4, 0-5, 0-6,
1-1, 1-2, 1-3, 1-4, 1-5, 1-6, 2-2, 2-3, 2-4, 2-5, 2-6,

3-3, 3-4, 3-5, 3-6, 4-4, 4-5, 4-6, 5-5, 5-6 a 6-0).

Hranicemi dominovych kamenli nesmite rozd¢lit
zékladni obdélnik na dva mensi obdélniky!
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